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Karty do gry 

	Energia potencjalna grawitacji rośnie gdy ciało oddala się od powierzchni Ziemi.
	Podczas strzelania z łuku energia kinetyczna strzały zamienia się na energię sprężystości cięciwy.
	Gdy ciało spada swobodnie, to posiada tylko energię kinetyczną.

	Podczas ruchu wahadła najmniejsza energia kinetyczna jest w jego najwyższym położeniu.
	W wodospadach energia kinetyczna wody zamienia się na energię potencjalną grawitacji wody.
	Energia kinetyczna jest mniejsza gdy szybkość jest mniejsza.

	Przy rzucie ciała w górę jego energia mechaniczna maleje.
	Energia potencjalna grawitacji nie zależy od masy ciała.
	Energia sprężystości maleje gdy cząsteczki wewnątrz ciała zostają ściśnięte.

	W pistolecie sprężynowym energia sprężystości sprężyny zostaje zamieniona na energię kuli.
	Wróbel ma mniejszą energię kinetyczną niż bocian.
	Podczas hamowania samochodu energia kinetyczna rośnie

	Energia kinetyczna wody zostaje zamieniona na energię kinetyczną łopat koła młyńskiego.
	Energia potencjalna grawitacji ciała na szczycie Rysów jest większa od jego energii potencjalnej grawitacji na szczycie Łysicy.
	Ciało rzucone w górę

w najwyższym punkcie nie posiada energii potencjalnej grawitacji.

	Gdy ciało spada, to ubytek jego energii potencjalnej grawitacji jest równy przyrostowi jego energii kinetycznej.
	Piłka tocząca się po trawie boiska posiada tylko energię kinetyczną.
	Podczas kopnięcia piłki jej energia sprężystości została zamieniona na energię kinetyczną.

	Energię kinetyczną mierzymy w dżulach.
	Jeśli człowiek wchodzi na górę, to jego energia kinetyczna rośnie.

	Narciarz na stoku ma większą energię kinetyczną niż w dolinie
	Podczas spadania piłki jej energia potencjalna grawitacji maleje , natomiast rośnie energia kinetyczna

	Jabłko ma

energię kinetyczną
	Im większa prędkość tym większa

energia potencjalna

	Zamiana energii kinetycznej  w potencjalną i odwrotnie  występuje z zabawce „jojo”
	Wzór na energię potencjalną to  Ep = mgh

	Wzór na energię kinetyczna to Ek = mv2 /2
	Wędka podczas wyławiania ryby posiada energię potencjalna sprężystości
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